Bericht Mädchenriege Tag 2016 Kirchberg

Um 6.40 trafen wir uns am Bahnhof Lützelflüh zum Mädchenriegetag 2016. Die Sonne blitze scheu hinter den Wolken hervor, ach waren wir froh! Laut Wetterbericht sollt es den ganzen Tag regnen… 

Da wir dieses Jahr zum ersten Mal mit dem TV Lützelflüh antraten, besammelten sich 39 Mädchen, Remo Liechti und Christoph Schöni vom TV und Irene und ich uns am Bahnhof. Nach der Anwesenheitskontrolle, wo sich herausstellte, dass ein Mädchen vom TV fehlt, stiegen wir um 6.54 in den Zug Richtung Kirchberg-Alchenflüh ein. Im Zug haben wir noch die letzten Einteilungen gemacht und den Tagesablauf besprochen. 

Nach kurzem Fussmarsch zu den Sportanlagen haben wir uns im Zelt im Trockenen vom TV eingerichtet. Nach dem intensiven Aufwärmen mit Christoph haben wir uns in Gruppen aufgeteilt uns sind um 8.15 mit der LA gestartet. Wir hatten Glück und es regnete (noch) nicht! Dieses Jahr hatten wir überall ein bisschen länger, zum Teil warteten wir relativ lange bis wir starten konnten. So hatten wir kaum Zeit um etwas zu essen und uns ein bisschen zu erholen nach dem LA. Lisa Probst (2005) holte sich beim LA ein Diplom! Sie erreichte Rang 26 von 105, super!

Um 11.00 ging es bereits mit den Spielen weiter. Für die Kleinsten mit dem Kidscup (2010 – 2008). Hier starteten wir mit zwei Gruppen. Am Schluss reichte es für Rang 25 und 28 (von 32). Für die Unterstufe (Jahrgang 2008 - 2006) ging es weiter mit Turmball. Auch hier traten wir mit zwei Gruppen an. Wir schafften es nicht unter die ersten drei. Die Mittelstufe (2006 – 2003, von unseren Mädchen Lisa Probst und Selina Dubach) konnte sich in diesem Jahr erstmals im Unihockey messen. Dort reichte es für den guten 4. Rang. Die Oberstufe (2003 – 1999) bestritt erstmals Tschoukball. Alle Spiele waren in diesem Jahr neu. So waren wir sehr gespannt wie es funktionieren wird! Im Grossen und Ganzen hat es gut funktioniert. Man merkte lediglich, dass die Mädchen noch nicht so geübt waren in den Spielen und die Schiedsrichter etwas unsicher. Einige kleine Regeländerungen wurden bereits für nächstes Jahr beschlossen. 

Als nächste Disziplin stand Seilziehen auf dem Programm. Mittlerweile regnete es leider. Zum Glück nicht in Strömen. Es traten vier Mannschaften der Riegen Lützelflüh an. Auch hier waren wir leider nicht sehr erfolgreich. Zum Abschluss fanden noch die altbewährten Stafetten statt. Wir mussten noch ein paar ‚fremde‘ Mädchen organisieren, dann konnte es losgehen. Alle drei Mannschaften erreichten den Final und die Mittelstufe wurde sogar Sieger! 

Wir konnten viele Mädchen mit Eltern nach Hause schicken und so machten sich nur noch ein paar wenige Mädchen und wir Leiterinnen um 18.38 auf den Weg nach Lützelflüh. 
Gesamtrangliste www.tvkirchberg.ch/jugitage 2016
Im Juli 2016 Seline Aeschbacher
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